
 

1 Welkom en opening (Harmen) 

We starten de vergadering met een kort gedicht over de sneeuw.  

 

2. Vaststellen agenda  

Akkoord 

Omdat de OR aanwezig is beginnen we met de OR punten, zodat die daarna weg kunnen.  

 

6. en 8. OR budget en besteding ouderbijdrage 

OR heeft hun budget toegelicht en is helder. Hier hebben we geen vragen over. 

Céline zoekt nog uit hoe het zit met verplichte verhogingen van de ouderbijdrage en hoe het 
zit met de instemming van de MR hierin. Dit is nog niet helemaal helder. 

Het jaarplan van de OR kwam laat, deze willen we volgend jaar graag eerder zodat we ons 
kunnen voorbereiden. Voor de planning van volgend jaar moeten we met de OR afstemmen 
wanneer zij hun jaarplan kunnen toelichten, zodat wij niet hoeven te schuiven in onze 
agenda 

 

 

3. Mededelingen en ingekomen post 

Lizan heeft een mail gestuurd over een bijeenkomst OPR en MR. In deze mail zit een 
vragenlijst, verzoek aan iedereen om dit in te vullen.  

 

4. Goedkeuren notulen vorige vergadering 

Notulen zijn goedgekeurd 

Actielijst staat onderaan de notulen en is bijgewerkt 

Extra toelichting - Contact Fonteinschool – Celine heeft contact gezocht, heeft een 
telefoonnummer, gevraagd om een belafspraak, nog geen reactie. Céline gaat zelf bellen.  

 

5. GMR zaken 

Meegestuurde GMR notulen zijn van oktober, de inhoud van de mail van Lizan is van 
december. Over de GMR/MR avond is wat onduidelijkheid of deze 17 of 18 maart is. Er zijn 
weinig aanmeldingen, wij hebben geen uitnodiging gehad. We gaan uit van 17 maart, die 
komt terug in de notulen en in de GMR planning. Avond is van 19.00 tot 21.30.  Uitnodiging 
komt nog, hopelijk met iets meer inhoudelijk programma.  



We zijn het eens dat we als MR aanwezig moeten zijn. Céline geeft aan te willen gaan. We 
wachten de uitnodiging af en besluiten dan wie er gaan. 

 

7. Ouderenquête 

Enquête gaat er volgende week (week van 19 januari) uit, dit jaar wordt een uitgebreide 
enquête gestuurd. Gebeurt eens in de drie jaar. Sander staat open voor suggesties en stuurt 
de enquête van 2023 nog ter illustratie.  

 

9. Bespreking met Sander 

-​ Het plein is sneeuwvrij gemaakt door YellowBellies en de leerlingen. ​
 

-​ Gemeente is gevraagd om strooizout, maar dat was nodig voor wegen. SPCO is hier 
niet blij mee en gaat hier vragen over stellen bij de gemeente. ​
 

-​ Facelift van de school:​
Eerste idee was om dit in twee zomers te doen. Er is gekeken of het in één zomer 
kan, dat lijkt te kunnen volgens de aannemer. Bottleneck is nieuw meubilair. Er wordt 
met meer scholen tegelijk besteld, daarom wordt het een Europese aanbesteding, 
wat tijd kost. Er wordt nu gekeken om te kijken hoe lang het àanbestedingsproces 
duurt. Als het past gebeurt de facelift in één zomer, anders in twee​
 

-​ Beaudine gaat weer drie dagen werken ipv twee, haar ouderschapsverlof stopt​
 

-​ Deze week is er leerlingenraad​
 

-​ Van het restbedrag van de sponsorloop en de subsidie van het VSB Fonds en de 
Rabobank wordt een schommel geplaatst op de plek waar nu de modderberg is. ​
 

-​ Ouderbijdrage wordt bijna 100% betaald. Sommige ouders gebruiken de Groene Hart 
pas om dit te betalen. Er is in het verleden weleens gevraagd of mensen extra 
ouderbijdrage willen betalen, dit schooljaar is dat niet gebeurd. Sander checkt met 
Tessa of we dit volgend jaar weer kunnen doen. ​
 

-​ Yvonne vraagt hoe de gesprekken zijn gegaan met nieuw personeel. Uiteindelijk is 
alleen iemand voor de instroomgroep aangenomen, de overige kandidaten waren niet 
geschikt. Voor groep 6 is een interne oplossing gevonden, er staan nu 3 goede 
mensen voor de groep. Bo doet 2 dagen, Rebecca doet 2 dagen, Tineke doet 1 dag 
(heeft er al eerder gewerkt). Deze oplossing zorgt er wel voor dat het invallen voor 
elkaar lastiger wordt en de administratiedagen weg zijn gevallen. ​
 

-​ Op de instroomgroep is goede feedback gekomen. Er waren twee gezinnen die op 
vrijdag een probleem hadden, de overige 13 gezinnen zijn positief. Per 1 februari 
starten 5 kinderen, dat loopt richting de zomer op.   

 



10. Schoolontwikkeling (teamgeleding) 

Geen nieuws 

 

11. Stukje social schools 

Laatste was met kerst, we slaan een ronde over en pakken deze volgende vergadering weer 
op 

 

12. Rondvraag 

-​ De ouders zijn heel blij met het team dat alle lessen door zijn gegaan tijdens de 
sneeuwperiode. ​
 

-​ Yvonne hoort van de kinderen klachten over de hygiëne van de toiletten. Shirley weet 
ervan, het wordt weer in het docententeam gemeld​
 

-​ Céline noemt de taken na schooltijd in verband met planning van de middag. De 
docenten vinden het belangrijk dat er een gedeelde verantwoordelijkheid gecreëerd 
wordt, het is iets waar de school achter staat. Kinderen mogen wel aangeven dat ze 
op tijd weg moeten als ze andere plannen hebben. Advies is om dit met de leerkracht 
zelf te bespreken. Een planning, zodat de ouders ook weten wanneer hun kind een 
taak heeft, is handig, zodat de ouders ook de kinderen kunnen laten zeggen als ze 
niet kunnen. Dit punt aangeven op de informatieavond is ook een goed idee.  

 

ACTIELIJST 

  Datum:     Onderwerp:    Actie door: Gedaan: 

29-11-202
0 

MR alert zijn in de agenda van GMR op zaken waar we een 
mening over willen laten horen. 

 Allen Lopend 

2-7-2025  Seksuele vorming met teamgeleding bespreken (agenda 
aankomende studiedag) 

teamgeleding    

14-04-202
5 

Contact Fonteinschool over zichtbaarheid MR Céline   

10-09-202
5 

Bij de planning van de MR rekening houden met de data 
van de GMR (1 week hiervoor) 

Allen Lopend 

 


